Multiplications et soustractions

Calcule les opérations suivantes : 
239 x 3 = 			654 x 8 = 			122 x 2 = 		100 x 7 = 
888 x 9 = 			785 x 5 = 			739 x 4 = 		186 x 6 = 

Calcule les opérations suivantes : 
123 – 47 = 			753 – 588 = 			345 – 55 = 		100 – 88 = 
563 – 239 = 			712 – 67 = 			444 – 99 = 		321 – 18 = 

Résous les problèmes suivants. Pense à écrire le calcul, la solution et la phrase réponse : 
Dans une classe, il y a 29 élèves. La maîtresse distribue à chacun 3 cahiers et 8 stylos. Combien la maîtresse a-t-elle distribué de cahiers et de stylos ? 

Sur un parking il y a 120 rangées de 12 voitures chacune. Combien de voitures peuvent être garées sur ce parking ? 

[bookmark: _GoBack]Un petit garçon veut offrir des fleurs à toutes les personnes de sa famille. Il y a 18 membres en tout, il souhaite offrir 5 fleurs à chacun. Combien lui faut-il de fleurs ? 
